Урок №                                                                                                                            Дата:
Контрольная работа по творчеству А.С.Пушкина
Тип урока: контрольная работа (проверка знаний)
Цель: проверить уровень знаний и умений обучающихся по теме «Творчество А.С. Пушкина»; развивать навыки самостоятельной работы; умение сравнивать, анализировать и обобщать. Формировать волевые качества личности учеников: терпеливость, доведение работы до конца.
Предметные УУД: использовать знания, умения, навыки при самостоятельной работе.

Регулятивные УУД: высказывать предположения на основе наблюдений. Формулировать тему, проблему урока и искать её решения. Принимать и сохранять учебную задачу; планировать самостоятельно необходимые действия, операции, действовать по плану. Соотносить цели и результаты своей деятельности. Определять степень успешности работы.

Познавательные УУД: выделять главное, свёртывать информацию до ключевых понятий. Преобразовывать информацию

Коммуникативные УУД: планировать учебное сотрудничество с учителем и сверстниками, соблюдать правила речевого поведения. Уметь высказывать и обосновывать свою точку зрения, быть готовым корректировать её, слушать и слышать других.

Личностные УУД: осуществлять личностную саморефлексию, способность к саморазвитию (оценивают собственную учебную деятельности: успешность, самостоятельность, инициативу, ответственность, причины неудач).

1.Организационный этап.
Создание доброжелательной атмосферы. Эмоциональная подготовка обучающихся к освоению изучаемого материала.

2.Мотивация к учебной деятельности.
(Подвести детей к самостоятельной постановке познавательной цели.)
-Трудно найти человека, который не знал бы и не любил замечательные произведения этого великого русского поэта. Еще при жизни его называли "незаходящим солнцем русской поэзии".

О ком эти слова? (Об А.С. Пушкине)

-Выскажите предположения о том, кто и что станет предметом нашего сегодняшнего разговора?
3.Целеполагание,
формулировка темы и цели урока.
Самостоятельно формулировать тему и цель урока.

4. Физкультминутка
6. Самостоятельная работа
Организация самостоятельной работы.

7. Рефлексия.
Осмыслить выполненную на уроке работу, определить своё отношение к теме.

Предлагает высказать свое мнение о творчестве поэта.

8.Домашнее задание дифференцированного плана.
Контрольная работа по творчеству А. С. Пушкина

ЧАСТЬ А

А1. Назовите годы жизни А. С. Пушкина:

     А) 1802 – 1841гг.    б) 1789 – 1828гг.    в) 1799 – 1837 гг.    г) 1805 – 1840гг.
А2. Как звали одного из героев А.С.Пушкина «Сказки о Мертвой царевне и семи богатырях»:

     А) Елисей      Б) Енисей        В) Евсей        Г) Егорушка
А3. Чем была отравлена царевна из «Сказки о мертвой царевне и семи богатырях» А.С.Пушкина:

     А) водой     Б) яблоком     В) грушей

А4. Какая часть сказки представлена в словах?

Свадьба, пир, и я там был

И вино на свадьбе пил;

По усам вино бежало,

В рот же капли не попало.

А)  зачин     Б)  концовка     В)  развитие действия
А5. Герой из какой сказки описан в отрывке? И что это за герой?

Правду молвить, молодица

Уж и впрямь была царица:

Высока, стройна, бела,

И умом и всем взяла;

Но зато горда, ломлива,

Своенравна и ревнива.

А) «Спящая царевна», царица

Б) «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях», царевна

В) «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях», царица

ЧАСТЬ В

 Выполните задание. Напишите правильный ответ.
В.1 Назовите стихотворение и её автора.

Подруга дней моих суровых,

Голубка дряхлая моя!

Одна в глуши лесов сосновых

Давно, давно ты ждёшь меня.
В.2  Из какой сказки А.С.Пушкина эти строки?

Час обеда приближался,

Топот по двору раздался:

Входят семь богатырей,

Семь румяных усачей.
В.3  Из какой сказки А.С.Пушкина эти строки?

Говорит старику старуха:

«Воротись, поклонися рыбке.

Не хочу быть вольною царицей,

Хочу быть владычицей морскою…»
В.4 Из какой сказки А.С.Пушкина эти строки?

Вот из моря вылез старый Бес:

«Зачем ты, Балда, к нам залез?»

В.5 Кто в "Сказке о мёртвой царевне и о семи богатырях" А.С. Пушкина помог Елисею найти невесту?
В.6  Кто ему подсказал, где искать царевну? 
В.7 У семи богатырей из сказки А.С. Пушкина была собака. А какая у неё была кличка?
В.8 Как называется произведение А.С.Пушкина, которое начинается словами?

У Лукоморья дуб зелёный,

Златая цепь на дубе том…

В.9 К кому обращается А.С.Пушкин в строках
    «Подруга дней моих суровых,

   Голубка дряхлая моя!»
В.10  В каких сказках Пушкина встречаются числа? Укажите названия сказок.
                                                           ЧАСТЬ С
Развернуто ответьте на вопрос: В чем схожесть «Сказки о мертвой царевне и о семи богатырях» с народной сказкой и в чем отличие?

